

એમ.એસ.એમ.ઈ.લોન અરજી ફોર્મ

(A) ધંધાની વિગત :							
અરજી નંબર	:		પેઢીનું નામ	:			
બંધારણના	:		બીજું બંધારણ	:			
સરનામું	:						
રાજ્ય	:		જિલ્લો	:			
પિન કોડ નંબર	:		ધંધા માટે ઉપલબ્ધ જગ્યા	:			
ઇ-મેલ	:		મોબાઈલ નંબર	:			
ફોન નંબર	:		પેઢીનો પાન નંબર	:			
ધંધાની પ્રવૃત્તિ :							
નવો ધંધો	:		હાલનો ધંધો	:			
ધંધો ચાલુ થવાની તારીખ	:						
શું પેઢીની નોંધણી થયેલ છે? જો થયેલ હોય તો :							
નોંધણી નંબર	:		નોંધણી ઓફિસનું સરનામું	:			
નોંધણી અધિનિયમ	:						
શું પેઢી ZED rated (ZED દ્વારા પ્રમાણિત) છે?							
મેળવેલ ગ્રેજ્યુએશન	:						
(B) પ્રોપરાઇટર (માલિક) / ડાયરેક્ટરની માહિતી :							
ક્રમ	નામ	જન્મ તારીખ	લિંગ	સરનામું	મોબાઈલ નંબર	લાયકાત	અનુભવ (વર્ષ)
૧							
૨							
ક્રમ	આધાર નંબર	ચુંટણી કાર્ડ નંબર	ડ્રાઇવિંગ લાઇસન્સ નંબર	પાન કાર્ડ / DIN નંબર	અન્ય દસ્તાવેજ	અન્ય દસ્તાવેજ નો નંબર	બેંકના અધિકારી / ડાયરેક્ટર સાથેનો

							સબંધ,જો હોય તો
૧							
૨							

નોંધ: સામાજિક શ્રેણી માત્ર મુખ્ય પ્રમોટરની

સામાજિક શ્રેણી	:		જો લઘુમતી જાતી ના	:	
			હોય તો જાતી લખવી		

(C) સહયોગી કંપની/પેઢીનું નામ અને સહયોગ નો પ્રકાર :

ક્રમ	સહયોગી કંપની / પેઢીનું નામ	સહયોગી કંપની / પેઢીનું સરનામું	સહયોગી કંપની / પેઢીની બેંકનું નામ	સહયોગ નો પ્રકાર	સહયોગી કંપની / પેઢીમાં પ્રોપરાઇટર / ભાગીદાર / ડાયરેક્ટર/ રોકાણકાર તરીકેનો હિસ્સો
૧					
૨					

(D) હાલની બેંક લોનની વિગત (રૂ.) :

લોનનો પ્રકાર	બેંકનું નામ	લોનની લિમિટ	તારીખે બાકી લોન રકમ	બેંકમાં તારણમાં આપેલ મિલકત	હાલનું અસેટ ક્લાસિફિકેશન

હું / અમે આથી પ્રમાણિત કરીએ છીએ કે મારી / અમારી પેઢી / કંપની એ કોઈ પણ બેંક / નાણાકીય સંસ્થામાંથી ઉપર કોલમ D માં દર્શાવેલ લોન સિવાય કોઈ પણ પ્રકારની લોન લીધેલ નથી અને હું/અમો કોઈ પણ બેંકના દેણદાર નથી.

(E) જરૂરી બેંક લોનની વિગત (રૂ.) :

લોનનો પ્રકાર	લોનની રકમ	લોનનો ઉદ્દેશ્ય/હેતુ	પ્રાયમરી સિક્યુરિટીની વિગત (અંદાજિત કિંમત સાથે)

કુલ								
અપેક્ષિત રોજગારી :								
(F)જો કાર્યકારી મુડી (વર્કિંગ કેપિટલ) માટે હોય તો કેશ ક્રેડિટ લિમિટ માટેના આધાર (રૂ.) :								
વાસ્તવિક (Actual) વેચાણ		અંદાજિત						
2016	2017	વેચાણ	વર્કિંગ ચક્ર (મહીના)	સ્ટોક (inventory)	દેવાદાર (Debtors)	લેણદાર (Creditors)	પ્રમોટર નું માર્જિન	લોન લિમિટ
(G) જો મુદતી લોન (TermLoan) માટે હોય તો મશીનરી / સાધનોની વિગત (રૂ.) :								
મશીનરી / સાધનોનો પ્રકાર	જે ઉદ્દેશ્ય/હેતુ માટે જરૂરી હોય તે ઉદ્દેશ્ય/હેતુ		સપ્લાયર (Supplier)નું નામ	મશીન / સાધનની ટોટલ કિંમત	પ્રમોટરનું માર્જિન	લોનની જરૂરિયાત (રૂ.)		
(H) ભવિષ્યનો અંદાજ (રૂ. લાખમાં) :								
ભવિષ્યનો અંદાજ (વર્કિંગ કેપિટલ માટે ચાલુ વર્ષ અને પહેલા વર્ષનો અંદાજ આપવો. પણ ટર્મ લોન માટે લોન પરત ચુકવણી સુધીના વર્ષોનો અંદાજ આપવો.)								
રૂ. લાખમાં	ચાલુ વર્ષ અંદાજ (Estimate)	પહેલા વર્ષનો અંદાજ (Projection)	બીજા વર્ષનો અંદાજ (Projection)	ત્રીજા વર્ષનો અંદાજ (Projection)	ચોથા વર્ષનો અંદાજ (Projection)	પાંચમા વર્ષનો અંદાજ (Projection)	છઠા વર્ષનો અંદાજ (Projection)	સાતમા વર્ષનો અંદાજ (Projection)
(I)વૈધાનિક જવાબદારીઓની (StatutoryObligations) સ્થિતિ :								
ક્રમ	વૈધાનિક જવાબદારીઓની		પુરી કરેલ છે	રિમાર્ક્સ (વૈધાનિક જવાબદારીની કઈ				

	(StatutoryObligations)	કે નહીં?	પણ વિગત)

(J)જોડેલા જસ્તાવેજો (સ્વ-પ્રમાણિત) :

પ્રોપરાઇટરના કે.વાય.સી. (KYC)

ઓળખ પુરાવો પ્રકાર		ઓળખ પુરાવો	
રહેણાકનો પુરાવો પ્રકાર		રહેણાકનો પુરાવો	
સામાજિક શ્રેણીનો પુરાવો			

અરજદાનો ફોટો :		અરજદાની સહી :	
----------------	--	---------------	--

એન્ટરપ્રાઇઝ ના કે.વાય.સી. (KYC)

બિજનેસ એન્ટરપ્રાઇઝના ઓળખ / સરનામના પુરાવા	:	
બેંક ખાતાનું સ્ટેટમેન્ટ (૬ માહિનાનું)	:	
બેલેન્સ શીટ (૨ વર્ષ) આઇ.ટી./સેલ્સ ટેક્સ રિટર્ન સાથે (રૂ.૨ લાખ અને વધારે માટે ફરજિયાત)	:	
પ્રોજેક્ટેડ બેલેન્સ શીટ (સીસી-૧ વર્ષ, ટર્મ લોન - લોન સમય) (રૂ.૨ લાખ અને વધારે માટે ફરજિયાત)	:	
અરજીની તારીખ સુધીનું વેચાણ (ચાલુ વર્ષનું)	:	
પ્રસ્તાવિત પ્રોજેક્ટ રિપોર્ટ (Proposedprojectreport) (technical&economicviability)	:	
ભાગીદારી પેઢીનું દસ્તાવેજ/ કંપની નું MoA	:	

(મેમોરેંડમ ઓફ એસોસિયેશન) & AoA (આર્ટીકલ ઓફ આસોસિયેશન)		
જો ત્રીજી વ્યક્તિ બાવેંધરી ન હોય તો - અરજદાર / ડાયરેક્ટર / પાર્ટનર ના નેટ-વર્થ સ્ટેટમેન્ટ		:
અન્ય વધારાના દસ્તાવેજો :		
ક્રમ	દસ્તાવેજનું નામ	બિડાણ
૧		
૨		
૩		
(K)પસંદગીની બેંક :		
બેંકનું નામ	:	શાખાનું નામ
એકરારનામું :		
<p>આથી હું/અમો પ્રમાણિત કરું /કરીએ છું/છીએ કે મારા /અમારા દ્વારા આપવામાં આવેલ વિગત સાચી, યોગ્ય અને સંપૂર્ણ છે. મારી / અમારી અરજીમાં જણાવ્યા સિવાયની કોઈ લોન નથી. મારું /અમારું કોઈ મુદતવીતી /વૈધાનિક ચૂકવાનું બાકી નથી. હું /અમે મારી /અમારી અરજીના અનુષ્ઠાનમાં બેંક દ્વારા જરૂરી તમામ માહિતી આપીશ. આ માહિતી તમે કોઈ પાન સંસ્થા સાથે અદલાબદલી કરી શકો છો. તમે, તમારા પ્રતિનિધિ અથવા રિઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા અથવા તમારા દ્વારા અધિકૃત કોઈ પણ સંસ્થા કોઈ પણ સમયે મારા /અમારા ખાતાના ચોપડા, સંપત્તિ વગેરેનું અમારા ધંધાના સ્થળે નિરીક્ષણ /ચકાસણી કરી શકો/શકે છે. તમે બેંકની વસુલાત માટે યોગ્ય સલામતી /પગલાં લઈ શકો છો.</p>		
નો ઓબ્જેક્સન કલમ :		
<p>મને /અમને મારા /અમારા ઓળખાણ પુરાવા, કે.વાઇ.સી. દસ્તાવેજની ખરાઈ કરવા અને મારો /અમારો ક્રેડિટ સ્કોર અને ક્રેડિટ ઇતિહાસ જાણવા તથા કોઈ પણ રેટિંગ સંસ્થા દ્વારા રેટિંગ કરવા સામે કોઈ વાંધો નથી.</p>		
અરજી આપ્યાની વિગત :		
અરજી આપ્યાની તારીખ	:	અરજી આપ્યાનું સ્થળ